

## 电动车闯红灯驶入水泥罐车盲区

# 生死瞬间 交警一把将他拉出“鬼门关”



扫码看视频



男子骑电动车闯红灯驶入水泥罐车盲区。



交警冲上前一把将男子拽离。



电动车也被成功拉出。

(视频截图)

本报讯(记者 李佳 陈昭妤)眼看人和电动车就要被卷入水泥罐车车轮下,生死时刻,西安交警飞速冲上前一把拽回了骑电动车男子,将他从“鬼门关”救了回来……这是6月12日早晨,西安街头上演的一幕。

“我当时和同事执勤路过,眼看着他骑电动车闯进了水泥罐车盲区。把他救出来后,我的腿都在发抖……”6月13日上午,在西安市公安局交警支队高新大队,回想起当天从“鬼门关”救回骑电动车男子

的事,该大队丈八路中队辅警刘云帅仍心有余悸。他说:“你能听到,视频里我和同事非常大声,当时心悬在了嗓子眼。不要闯红灯,大车右边是个盲区,下一秒,可能就是不可挽回的生命悲剧……”

从刘云帅的讲述中记者了解到,当天8时许,在西安市锦业二路与亚迪路交叉口,一男子骑电动自行车闯红灯,与绿灯时正常右转的一辆水泥罐车发生碰撞,碰撞位置正是水泥罐车的视线盲区。

就在该男子即将被车轮碰撞的一瞬间,正在路口执勤的刘云帅敏锐观察到并迅速作出反应,不顾个人安危果断上前拽出男子及其电动自行车,并大声喊话提醒周围行人和非机动车远离大车盲区。随后,现场依法对该男子闯红灯的行为进行了处罚教育,并向其普及了大车盲区危害及规避知识。

西安公安交警高新大队政秘科民警冯玉龙说:“我们可以从视频中清晰看到,6月12日早晨,骑电动车

男子闯红灯进入水泥罐车右前侧区域,就是进入了这辆车右转的‘死亡弯月’区域,这时水泥罐车右转向灯已经亮起,提示音已经响起,若没有被拽回,下一秒,后果不堪设想。在日常宣传普法中,我们不断提醒广大市民,大车存在盲区,特别是在右转时,盲区在0.6米到1.5米之间,过于靠近大车右侧通行,一旦进入‘死亡弯月’区域,无法被大车驾驶人发现,将可能伴随致命危险。”

对此,西安公安交警提醒广大

市民:路口转弯处,在观察路况的同时,一定要特别注意转弯的大车,要与大车保持一定的安全距离,不要与大车争抢通行,防止进入车辆盲区造成交通事故。作为大车驾驶人,在路口转弯时,要谨慎观察车身边情况,低速慢行,转弯时尽量转大弯,与人行道、路缘石保持一定距离,右转弯一定要先停车后观察,确保安全后再启动前进,减少视觉盲区,避免发生交通事故。

## 西安市举行跨区联动防汛抢险应急演练

6月13日,由西安市应急管理局、碑林区人民政府、新城区人民政府主办的2024年度西安市跨区联动防汛抢险应急演练拉开序幕。本次演练,旨在通过跨区域联动,进一步提升防汛抢险的实战能力,并对应

急预案进行全方位检验。

上午,演练现场模拟了多种复杂情况,包括危房群众避险转移、地下排涝抢险、应急通信中断、医疗救治和树木断枝处理等科目。所有参与单位严格按照预设的程序和要

求,进行了紧张而有序的操作。通过模拟最不利的条件,查找存在的短板,规范救援程序,检验装备性能,并在此基础上提升整体的应急响应能力。两区的参演人员展示了高度的专业性和坚韧的意志,他们

面对挑战,不畏酷暑,确保每一个环节都能精准完成。

演练结束后,举行了总结会议。西安市应急管理局副局长党晓春充分肯定了演练的实际效果,并提出三点加强意见。首先,要持续强化防汛

责任意识,随时准备应对可能的灾害;其次,根据各区特点开展有针对性的专项训练,不断提升救援能力;最后,要加强物资和装备保障,确保在紧急情况下能够迅速有效地进行响应。

本报记者 葛兰

中国精神文明网 中国广告协会 三秦都市报 宣

要畅通?  
怎能加塞?

欲速则不达,文明出行,有序排队。